

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ
КАРАГАНДА

15 ДЕК 1963

г. Караганда

Газета №

15 декабря 1963 г., № 192 (7586)

У НАС
В ГОСТЯХ

ВАСИЛИЙ ТЕРКИН НА ЭСТРАДЕ



Нет, он совсем не похож на знаменитого Теркина, каким мы привыкли видеть его в иллюстрациях и картинах. Скорее всего — это автор рассказывает о своем герое — рассудительно и спокойно, восхищаясь его мужеством, любуясь со стороны юмором, бодростью, неиссякаемым оптимизмом бывалого солдата. Конечно же, Теркину рано умирать! Побывав «на том свете», он находит в себе силы вернуться

к своим современникам, полюбившим его удаль.

Новую поэму лауреата Ленинской премии А. Твардовского «Теркин на том свете» читает артист областной филармонии Николай Васильевич Гребешечников. Читает очень выразительно, раскрывая по-новому глубокий смысл произведения, донося до слушателей красоту и четкость чеканного стиха поэта.

На очередном редакционном «четверге» Н. В. Гребешечников выступил с чтением поэмы перед журналистами трех областных газет: «Индустриальная Караганда», «Орталык Казахстан» и «Центральный Казахстан». Участники встречи тепло встретили чтеца, высказали некоторые замечания и пожелали ему дальнейших творческих успехов.

После утверждения программы литературного вечера на художественном совете филармонии артист выступит в нарядных шахт перед сменами, в школах и высших учебных заведениях Караганды. Отраднее, что филармония растит свои кадры мастеров художественного слова, способные успешно работать над большими полотнами.

На снимке: Н. В. Гребешечников читает поэму А. Твардовского «Теркин на том свете».